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8128

REBEHAARENCEROLTEM (1/3)

ARETRSETEE L CELHAEIROFERZICHT 2720 0H M L LT, #AUEMITHEAOVPIEREZIRD k-
F 5. WHAHTEXOBEICOWTIIHMDOERICES Z 8123 20, MEMD TERZITHERXT P LET THERR
SN, iR (HofR) ZEHFHETE2HDT, SETHATERLTIERY P OEARFESLE—XTTEL,
AEFRZHAEDESL I THL I ENTE S, HEHMRADTMDHATIELL,

121 B#HIHEROMBERIE

#W57 (ordinary diffrerential) ¥ 1%, —ZHEIBOEEEK (kb ) 2EWKT 5, o T, EMIHHERX
(ordinary differential equation, ODE) &3, —Z#KEZRMEK L T2HEX O 2BH®KT 5, ZOHITII,
RHAEICHEMA T EROVIIERE D EFK L 62 /R L, MATLAB 5423 % ODE Y A AN—D W H R T,

1211 1 RaEWAARENOHEERE

A
y=exp(-x}) =e™ (12.1)

EWVS —EHBABDI D oFc T B, T Txe RIFHVEHTH 2, ZOBBOERER v =dy/dx KD 2 &

dy 2
ol —2x exp(—x~)

Y725, AAIICBVT y = exp(—x2) LW S BREH- Ty 24 TED B L

= —2xy (12.2)

b, ZD XD BB D L o— LB R
RKDBZEEIEDZ L) LIER,
T, ZoBE, BMHHER (12.2) O (%) & (12.1) £ 4257, FRICSS &, WO (—ikR)

dy
dx
y 2T 3R EEMS R (EME— 2RO E
y = Cexp(—x?) (CeR) (12.3)

D—2, BILRIHRME (C=1) IBEZ V. L (121) BME—DETH 5 L FIRLZVDTHIUR, BHHET 280D

Zfrr LT, iz
y(0) =1 (12.4)

EWVWSHDHRRETH S, ZOIF, Cexp(0)=C=1¢t7%b, BAOERCE—DREEZINS,
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% BWABERDHIDESE
f=0, y) -2 *x *vy;

% Y ILIN—TEIERICHE <
% TmOXE : [0, 10] 06
[xn, yn] = ode45(f, [0, 10], 1);

% PRAFAR > o4r
x = linspace(0, 10, 100);
exp(-x."2);

0.8 -

y
% 75 7ICHE
plot(x, y, ’b-’, xn, yn,
xlabel(’x’);
ylabel('y’);
legend(’ fRARFR , * BUERR ) ; 02

02

ro’); ol

121 (12.5) Richts 3 MATLAB 22V 7k (f) ¥ f@hiihig - SERRD 25 7 (45)

D& A FOBMSEM 2 HIE L S, Wi (12.2) L EI%f (124) 21y MTL

{ d_y = —2xy
dx (12.5)
¥(0) 0
%, WM RO PIHIERLE 2 PR, FHTINCR D 72 y(x) = exp(—x?) & MR L ECY, SELIC, BlZ1E MATLAB
DEDIRY T MY =7 2flio TRD Iz BUEfR e /RS, Bl 20X, BoXREZ [0,10] & LR, (12.5) oz (OH
TFavy ) fENR () 7 MATLAB TR T/ 7 7252227V P MEK 121 OERID X 5127425,

BHIRAI,

dy
{ = = SWy (12.6)
y©0) = yo

WS XA TOMBDEE 2 ZBOTHER L WY, y 2T L CHAE x THZ T2 281X, Mt

log |yl = fg(x)dx = y(x) = yoexp (j(; g(t)dt)

235D TE S,

fERE 12.1
TNEEDHMD TRERDHIEREICOWT, MHEERD, DR HIcr s 7 e LTERREE &L

@) ;
d—z = (sinx)y :
¥0) = exp(-1)= -
2

dy
yo0) =1
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% ARG 2r
yo = [1; -11;

% Y ILIN—TEERICEE<
[xn, yn] = ode45(@f, [0, 1], yO®)

% 77 7ICHEE
plot(xn, yn(:, 1),
xlabel(’x’);
ylabel(C’y’);
legend(’y_1",

’o’, xn, yn(:, 2), 'Xx’);

'y_27);

% BHAHAERDELDESR
function dydx = f(x, y)

q dydx = [y(1); y(1) * y(2)]1;
en

1GO0000000

o v
5L X Y,

o
ooooooOOOOOOO

122 (12.9) izxt$ 2 MATLAB X2V 7 b+ () L f#g#fifg -

1212 ZRTEBAFRENORE

I
0 0.1

I
0.2

I I
0.5 0.6
X

WEED 75 7 ()

I I
0.3 0.4

UM RO TIMERBEE, 1 KTERT P B y(0) A LT, x,y(= y() 315 E LTHOSZR n X

ToRZ FVEE f(x, y) ZRVWTRD LS CERS NS

dy
2
y(xo)

f(x,y)
Yo

(12.7)

Bl Z21F 2 ZOTHEE DG E, N7 PE 2 DOERERFODT, yv = [y1 I, f(x,y)= [A( 1, v2), Ly, y2)]T &

ke s DT, (12.7) XD X5 IRbTE %,

n

4 _
dx | v2 B

[ y1(0)
y2(0)

filx, y1,12) ]
(%, 1, 92)
a1

az

(12.8)

BEMATLAB @ ODE VIILNN—0DfEWA it O BAHIICH LT, MATLAB ® ODE Y L N—Z#EH L Th %, AHET
3&iZE <23, ODE Y A AN—IZEMUEZBIEE LTKRD 2 DLDT, BITRE DX LHFEET 2D HEL T

BT,

4l n
dx | y2
[ y1(0)

42(0)

2
V1Yo

[

(12.9)

X% x € [0,10] £ LT oded5 Y i 8 — (EE#[ 7z ODE Y A N—) %23 L7 b 0K 122 TH 3, KiC
MATLAB X2V 7+ %, BIGEMEEZMBE L7z x -y 75 72 RLTW\Wd,

1213 nEEMIHFEXADSE

n BEE M TR %
dky

® .

(k=1,2,..,n)
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LT

(1)

vy = fy Ly YY) ”
Y@ =Y v @ =0y (@ =y, ..y V) = y

l(xn—l)
YOS GIMERIE . U CRBITR B8, n XOERS MLy %

y=[yy .. y(”_l)]T eR"

YRETEX2DT, ZDEREHIT

’ ’

Y v, Y,
dy _d 1L /
dx  dx y<r{—2> y(ri—l) y<r{—1>

y(n—l) y(n) f(x, Y, ]/’/ }/”/ . y(n—l)
b, EoT, ZHUEn XouEMD R OHERE
y/
dy 2
dx :
y(n_l)
| ey Yy ey ) |
v
v
@)
y@) =| Y
_ﬁf“

ELTRHTE 3,

W2 %, 3EEMNARERDOZ R MUEXD, FIZE, KD 2 BEHMI T REXOGIHHERE

y" =2y +3y+cosx
y©0) =1y(0)=1

daly | _ v
x | v 2y’ + 3y + cosx
o] -l
y' ) 1
bR A

[FIRRIC LT, XD 3 B M0 R o g Efk =

&

y® = -3y’ +4y -2y +sinx
y0) =Ly0)=1y"0)=1

(12.10)

(12.11)

(12.12)

(12.13)

(12.14)

(12.15)
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X
y v
E yl - y//
" =3y” +4y’ -2y +sinx
y(0]§ ] Yoy (12.16)
y//(o) | 1
&5,
fEiE 12.2

ROEW /TR OPIHHERE 2 2 Xtt L, MATLAB % W Cgfhfg z i,

1.
y' =4y -3y
y0) =0,y(0)=1

y(0) =1y"(0)=1y0)=1






107

F13E

REBEHA AR CBOLTEMN (2/3)

13.1 ZREEHMDHENCBRO—FHE
RO n KIEHMA IR O IR

dy
{ o - Y (13.1)
y(x0) = yo

LT, M0y = y(x) ZFOSMIE, B2 ER L(Lipschitz E & MER) BFEL, H2XHEANOETO x &,

FED n KITRZ bl z, witit LT
lIf(x, z) — f(x, w)|| < L|lz — wl| (13.2)

MiE IS 2 TH5, TNk Lipschitz 5L FES,

fIRE 13.1
1. 1 ZoeEM o TR OYIERE (12.5) 2 Lipschitz &4 (13.2) Ziid 3 % Z & Z/n¥, %7 Lipschitz £ L
3R X,
2. (13.8) DREH (13.9) TH % = ¥ RS X,

13.2 ERBREEMDHEDNDIIRBERZE

n REESFTINA € RP DEZBNTVS LS, n JOLHME AR OWIMARIE (12.7) 0F5305
f(x,y) = Ay

THZHNTVS L ¥, FREHMO IR L PR, MHO7D, PHEE x = 0 CRELTER 5,

E# 13.1 FREEEWMD HREXOVIHRERE)
n RFEETITH A € R™" 2 W TERS N2 WM i O ATHHERE

dy
{ o - A (13.3)
Y(O) Yo

% B KA o3 T R D IHIERE & PR,
FEXARALH 5 /7 R D FIHIERE (13.3) OfiF y(x) 13XD & 5 ICKRBTE %, 1THIFEREI%L

0 A) 2 m
exp(xA):Z(xi—')=I,,+xA+%A2+~--+%A”’+--~ (13.4)
=l ! !
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ZHWS L, TR y(x) &
y(x) = exp(xA)yo (13.5)

¥ 72%. MATLAB IZIEATHHEBBIBDEZ KD 2 72D D expm(A) BN D 223, T Z T3 20 EMKNREIR LR
AL, ZAUTHI- TR ZEHR L TV 2 22T 5,

BUSERTE X512, —fROIETGITH A ZHAILTE G TERWEERH L, T I TRENALTEIHE
DEEEZ, REATIERBI (13.4) Z25tH T2 HEE2E X 5, ZOK, MEEZEHITY VIZ X o TITH A X

A
A2
VIAV=A=
Ay
YhHB, ZZTA(=1,2,..,n) 1k ADEEMHE V=[vivs - v,] ER™ A DEERY FLTH 3,
ZD XS RBRMBEGLT 2R, (13.3) O y(x) 1ZXRD XS IHETE 3,
z=Vly
YiEL b, dz/dx = Vldy/dx 7%, (13.3) oEMAaAENCHPS VI 2HNT T

dy
-1 _17-1
Vim sV

BN, y=Vzhodyldx=Vdz/dx £ 72225, yEBEEIZIZ L
dz

— =V 1AVz = Az
dx
185, ZORE, WM Vlyy =20 £ %, E5 T,
dz
w - Az (13.6)
z(0) = 2z

ZEFIEEV, ZoHE, BRILIZEEZNLTADL

dzi
ax  ME (=120 (13.7)
z(0) = 20

1

LS EROBERICHE 2 DT, R zi(x) = 20 exp(Aix) £ B, ko T

) exp(A1x)

©
i
220) exp(Azx)

y(x) = Va(x) = V
z,(qo) exp(A,x)
215 %
Dbz sy, MALARER VTIAV = A 2 ROFXGERIEM D R O PIAERIE (13.3) 3RO FIET T
y(x) 21§26 Z e TE B,

1. A OEHE, EEXZ PLzERD, AV 2155,
2. A —RKFFER Vzy = Yo x 7o IZDOWTHEL,
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3. z(x) := [z(lo) exp(A1x) 2(20) exp(Aax) ...zfio) exp(A,x)]T %R %,
4. y(x) := Vz(x) ZFtEH L TRD 3,

TREMKBITEZTAL I RDES LHEMDTEREZEZTHD,

1[3/1 _ | 2yt
dx 4 T i+ 2
13.8
nwo ] _ |1 (138)
¥2(0) 1
ZoGE, REITH A X
2 1
a7
L5,
ZOK, ADEAMEIFZA =3, =1kD, ZALTHOEAEMBEICHIGT 2EHERT ML vy, vy i, HIZE
1 1
)] 2]
Lid, :@H%, V=[vivn] Bt
11 o111
ST
Yid, ko THHHEI
g 1 ] ]
=Y Y=E51r a1 |7 o
L2 %,
- T
z1(x) | | 1-exp(Bx) | | exp(3x)
z(x) | 7] O0-exp(x) |~ 0
ERBDT,
| ) | 11 1 exp(Bx) | | exp(3x)
-V(x)‘[ Ya() ]‘Vz(x)‘[ 1 -1 H 0 |7 exp@y) (13.9)
135,
fE1R8 13.2

1. FEEOFIEE MATLAB %W TITo Th k. BRI, 1751 A, WA yo, B XE%E x=[0,1] %

% EMOHEREER TS A, v0, BOEExZEY
A=12,1; 1, 2]

yo = [1; 1]

x = linspace(®, 1, 10) % [0, 1] % 10 9 E|

DEIEY FLEDL, MALORERBONE AV % eig BBEM > TRD, 2o := Viyy 225 z(x) =
[z(lo) exp(A1x) 2(20) exp(Ax]T &R, IR y(x) := Vz(x) & FHUT LW,
2. RD 2 RICERBE W TR OYIHMERE O f#triE y(x) %2 B OFIMEIHE - TR K,
i i _ 3y1— Y2
dx| v —y1 + 212

nO | _ |1
wO) | |1
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E14E
REEHAHRENCBOLTEM (3/3)

141 EREBREEWMIFEAOREM

WM RN R BEE S L CHAEIN S, SETRTELED, MATLABO L SR Y 7 b7 2725 Z
YT, BROEORXENCE T 2ELEES S Z L EED V. LrL, KRKICHE-> T, 85, limeoyx) DEHEER
E55mMm? « + c¥FERBILT, B HEXOBNFIT 200, DORT 200, REIT 200, L5 EHN
B2 E, HIBMo TEM (stability)) 2 FHlT 2 22K 2 X514k %, Fic, BEEMY HERNOEGEZ
1751 A DEIHEIC X > TZ DO TR AREL 22 Z e HILGNTED, ~&®%w\ﬁ&f®ﬁiﬁmm®ﬁwzmé
AREDORRKIZ, 2 RITDO%E DR M TEEI RO ZEMITOWTIHNS Z 12T %,

1411 1 RTDHFS

b R RAE M TERNEI TRED L 54 1 KTHETH %,

dy B
{ ax YW (14.1)
y(©0) = o

ZO%E, BITREBICRTE X512 y(x) = yoexplax) TH 355, limye y(x) IKDOWVWTIE, a DEIZ K - T,
X141 D XS W 3FHEICHEHEINDE Z e 005

dy/dx=ay
8 T T
O dy/dx = -2y
TF X dy/dx = 2y *q
A dy/dx=0 xx
6 Xx
XX
5r x
XX
X
>4r x <
XX

3 <

L X

%%a>oxw*
2+ X
><><><><X>( f a=0
SEXAAA
1
UOOOOOO ooooo

o lﬁﬁﬁ&‘i OOOooooooooooooooooooo

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

X

141 1 XTI E MY 7R O RO LE N
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1412 2 RTOHE

(13.3) T BT

a a
A= 11 12
dy1 A

LB, ZOEEMEA A, A eCERD, MANKARETSHZ LT 2L, TTICRRIED, B 2 = 20 )] =
V_lyO &b

_[ @ ] 2 exptin) }
yin) = [ Yya(x) ] - V[ zio) exp(Azx) (14.2)

Y15, 2o FEBNRY AR DOT, ZEMZ exp(lix) & exp(lax) KEE L %%, EHHEIEROBE T NE LT,
BHEBIIR B2 b HBDT, ZOHEIE A =Re(A) + Im(A)i I LT

exp(Ax) = exp (Re(A)x) - {cos (Im(A)x) + isin (Im(A)x)} (14.3)

5%, itoT, HERERMHEDEEE, FH Re(A) DIEARKEFE L TLHEWDRE S Z L0025,
U, Smale[8] @it - T, 2 KouEMD iR 0REZ, EAEE (DX DIEAICX > T4 21700
TEZ %,

() AA <0 DIBE APFEEITHITH R, EHHEOFIFROIFELWICZ 2 DIFHICERTHIGEICREN S,
ZOWE, EOREAMHICHET 2 MOBERIIFHENL, ADEHMICHIGT 2 BRIIWHLLEL 25, HlZiE A =2,
Ay = =1 OREE, AIEDFER, BEPWNLREL725DT, K142 OLERKD X512, [FUHHAED S HFEL T HHE ]
Nz %,

fRDLEN " W5 720121, BN i1 (x), #EENS yo(x) 2 & o 72 MHZEH (phase space) Z#iE L7227 7 (X 14.2 D
LX) XN, ZoHE, EED [110) 0] =1 1] 26HFELEA FAELE TV L,

Y VS, X yI vS. yz

0.9

0.8

0.7

06

Yy

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

142 (I) AAp < O: fEHTIR (F2) L 2R ()

fRE 14.1
TA PEREATHITHZBY, BEEEOETDOFENHIZR2ZDEIICEMTHIGECRONS ] DAL ? A DE

HHER
IA - AL| =0
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ZEdL, B 2EAHEOHETTEEZLTER X,

H(ll) Re(A1),Re(Ay) < 0 DIFE HEREEHHEOLEEER, RHEGEOBEEIZODDTH S0, ZAbMGL
bADHETNNAREL 25D T, H3HMKIRT 2, KB, A = -3, 1, = -2 OROMNIR (X)) L HZEH (HX)
ZX14.3 1R F . FIHIE [y1(0) y2(0)]T = [1 1] 225 L FOF AR L TWL 2200 %,

L, Y VS, X y VWVS'yZ
09 F
08
07 F
06
~
- 05t
>
04t
03
] 02 F
01t fé
02 . . . 0 . . . .
0 05 1 15 2 02 0 02 04 06 08 1
X y1

14.3 (IT) Re(Aq), Re(Ay) < O: figgtirfiit (fc) L 2=/ (F)

B(lll) Re(A1),Re(1y) > 0 DIFE EEMEEHOES EREEHEOHEEZOLD) WAL S EVHAE, ()0
r—2 3z, MOBRIIEELHREMIT 5, EBE, A =3, A, =2 OROfENTE (EX) 2 (AK) 21X 14.3
R B [y1(0) y2(0)]T = [11]7 22 45 EICHID o THREL TV Z 22957 5,

Y VS. X y\ VS, yZ

25

144 (III) Re(A;), Re(Ay) > 0: fRHTAR (F5) &M% (£5)

B(IV) A1, 1, BERDIZE HREGEOGE, FEHEo e R2MERL 22D M, ZOHAER (143) X
D= T LK S 2D T, ERREDOEE L5, H2HR2F0CHRET 2 (HEMTREET2) i
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Kb, M =1, =-10H81F, X143 0 X5 1RE (HE) LTWd I ehndd,

Yi Vs,

05

145 (IV) Ay, Ay fATIE (F2) & HHZER ()

BFEr® Db, 2 0 EMAAEROZEEZ (D~ O —RA DL Thlz, BRBEIIE SR oTWnd
DBy, FHCHIIHEZ BN L 7R OREDIR 2 BN 2R 2720, yo DFEFEE [-5,5]((IV) DA [0,5]) OFTHiA LTH
DT T 7 2O THLOHNN 14.6 TH 2, 77 7 DHDRWEHRIIK 14.2~14.5 THiE L BT DH 2,

WD VTR TR 2T I BICX, BORENLDHMRARIER W, DFD, BHD RO
WL, BOEMNZIRZEFHOIHEEZINEZNHTH 5,

fE7E 14.2
RD 4 DDFARIEMS HFERT O~AV) o ¥k 2 0EEx, HEBZ S 72O TREEDDEDE L X 2R
Ko #IHHMEIZ yo =[1 117 2 X,

d 2 -1 d 0 -1 d 2 -1
(1)%=[_1 3]y, (2)%{_2 O]y, <3>d—§=[1 4])'
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